

PROCES VERBAL

Incheiat azi 23.03.2021, in sedinta ordinara publica a Consiliului Local Sabareni, convocat in conformitate cu art. 133, alin. (1) lit. (a), din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare

Sedinta este deschisa de presedintele de sedinta d-na Ciobănică Nicoleta, cu mențiunea ca in sala sunt 11 consilieri prezenti, sedinta este legal constituita, consilierii fiind prezenti in unanimitate.

D-na Ciobănică Nicoleta, presedintele de sedinta prezinta proiectul cu ordinea de zi:

I. Proiecte de hotărâri, inițiate de către primarul comunei Săbăreni:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de actiune sau de lucrari de interes local al comunei Sabareni, pentru repartizarea orelor de munca a beneficiarilor de Legea 416/2001- privind venitul minim garantat cu modificarile si completarile ulterioare pe anul 2021

Inițiator – primarul comunei Săbăreni

2. Proiect de hotărâre privind incheierea contului de executie a bugetului local al comunei Săbăreni pe anul 2020

Inițiator – primarul comunei Săbăreni

II. Probleme curente

Dupa procedura de deschidere, presedintele de sedinta d-na Ciobănică Nicoleta preia conducerea lucrarilor si supune la vot proiectul cu ordinea de zi care este aprobata cu 11 voturi din cei 11 consilieri prezenti.

D-na secretar citește procesul verbal al ședinței anterioare care este votat cu 7 voturi pentru și 4 abțineri din cei 11 consilieri prezenti.

Se trece la discutarea punctelor inscrise pe ordinea de zi si anume:

Punctul 1 : Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de actiune sau de lucrari de interes local al comunei Sabareni, pentru repartizarea orelor de munca a beneficiarilor de Legea 416/2001- privind venitul minim garantat cu modificarile si completarile ulterioare pe anul 2021

D-na Petrache Marieta spune că în planul de lucrări apare doar o singură dată cutățenie în parc și ar fi bine să se modifice planul să se treacă de mai multe ori.

Presedintele comisiei economice, d-l Ene Eugen prezintă raportul comisiei pe care o conduce **avizand favorabil** proiectul de hotarare.

In continuare d-na Ciobanica Nicoleta in calitate de presedinte al comisiei juridice prezinta raportul comisiei pe care o conduce, care a acordat **aviz favorabil** la proiectul de hotarare.

Presedintele comisiei pentru invatamant, sanatate, cultura, protectie sociala, sport si agrement, d-na Simionica Virgil prezinta raportul comisiei pe care o conduce care a acordat **aviz favorabil** la proiectul de hotarare.

Presedintele de sedinta d-na Ciobănică Nicoleta supune la vot proiectul de hotarare, care este votat cu 11 voturi pentru, din cei 11 consilieri prezenti.

Intrucat proiectul de hotarare privind aprobarea Planului de actiune sau de lucrari de interes local al comunei Sabareni, pentru repartizarea orelor de munca a beneficiarilor de Legea 416/2001- privind venitul minim garantat cu modificarile si completarile ulterioare pe anul 2021, este aprobat cu votul majoritatii, 11 voturi pentru, din 11 alesi prezenti, devine Hotarare a Consil-

ului Local Sabăreni (cf. art. 196, alin (1) lit. (a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Punctul 2 : Proiect de hotărâre privind încheierea contului de execuție a bugetului local al comunei Săbăreni pe anul 2020.

D-na Petrache Marieta, întreabă pe d-l primar ce presupun cei 956 mii lei cheltuiți la cap. 84-bunuri și servicii, transporturi., iar d-l primar o cheamă pe d-na contabil Gheorghe Cristina să prezinte detaliat aceste cheltuieli. Aceasta prezintă detalierea acestora.

La modernizare străzi, d-na contabil spune ce reprezintă acestea: dezapezire, studiu geo, avize DSP și ENEL, SF pentru modernizare străzi, trotuare, reparații DJ, marcaje rutiere, stații maxi taxi, limitatoare de viteză.

D-na Petrache întreabă cât are garanție un drum nou, că dânsa știe de la un inginer că acesta are 10 ani, iar d-l primar spune că 1 an.

D-na Petrache întreabă cât s-a încasat la salubritate, iar d-na contabil spune că s-au încasat 235 mii lei din totalul de 404 mii lei.

D-l viceprimar spune că se primesc 2 facturi: una pe populație și una pe servicii(primărie, cimitir, școală).

D-na Petrache Marieta întreabă dacă s-au recuperat banii din prejudiciul adus de d-na Bangheru Elena, iar d-l primar spune că aceasta depune contravaloarea a 100 E.

D-na Babaua Gabriela vine cu propunerea ca d-l casier să meargă pe teren să încaseze bani, iar d-l primar spune că nu poate deoarece evidența de plată și chitanțele trebuie scoase din program, dar se trimit somații și titluri executorii.

Presedintele comisiei economice, d-l Ene Eugen prezintă raportul comisiei pe care o conduce **avizand favorabil** proiectul de hotărâre cu 5 voturi pentru (Ene Eugen, Pavel Nicolae Ionuț, Dragomir Mihaela, Simionică Virgil și Gavrilă Victor) și 2 voturi împotriva (Folescu Marian și Petrache Marieta).

In continuare d-na Ciobanica Nicoleta in calitate de presedinte al comisiei juridice prezinta raportul comisiei pe care o conduce, care a acordat **aviz favorabil** la proiectul de hotărâre cu 4 voturi pentru (Ciobănică Nicoleta, Dragomir Mihaela, Andrei Dumitru-Mirel și Gavrilă Victor) și 1 vot împotriva (Petrache Marieta).

Presedintele comisiei pentru invatamant, sanatate, cultura, protectie sociala, sport si agrement, d-l Simionica Virgil, prezinta raportul comisiei pe care o conduce care a acordat **aviz favorabil** la proiectul de hotărâre cu 3 voturi pentru(Simionică Virgil, Andrei Dumitru-Mirel și Ciobănică Nicoleta) și 2 voturi împotriva(Băjescu Marioara și Babaua Gabriela).

Presedintele de sedinta d-na Ciobănică Nicoleta supune la vot proiectul de hotărâre privind încheierea contului de execuție a bugetului local al comunei Săbăreni pe anul 2020, care este votat cu 7 voturi pentru (Ene Eugen, Pavel Nicolae Ionuț, Dragomir Mihaela, Ciobănică Nicoleta, Andrei Dumitru-Mirel, Simionică Virgil și Gavrilă Victor) și 4 voturi împotriva(Folescu Marian, Petrache Marieta, Băjescu Marioara și Babaua Gabriela) din cei 11 consilieri prezenti.

Intrucat proiectul de hotărâre este aprobat cu votul majoritatii, 7 voturi pentru, și 4 voturi împotriva din 11 alesi, devine Hotărâre a Consiliului Local Sabăreni (cf. art. 196, alin (1) lit. (a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ).

II.Probleme curente

D-l primar dorește să suplimenteze ordinea de zi cu 3 proiecte de hotărâre și anume:

1. Proiect de hotărâre privind prelungirea până la data de 06.12.2021 a Scrisorii de garanție de la FNGCIMM SA IFN nr. 157/10.07.2019 in suma de 232.925,00 lei in vederea garantarii in procent de 100% a obligatiilor de plata a avansului de 232.925,00 lei din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului " EXTINDERE SCOALA CU CORP SALA MULTIFUNCTIONALA, COMUNA SABARENI, JUDETUL GIURGIU", com. Comuna SABARENI, jud. Giurgiu, in baza contractului de finantare nerambursabila nr.

C1920072E209831902313 din data de 06.06.2018, si actele aditionale ulterioare, in favoarea Agentiei pentru Finantarea Investitiilor Rurale

Inițiator-primarul comunei Săbăreni

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Atribuire – Caiet de sarcini și Contract de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale în zona 3 din județul Giurgiu și acordarea mandatului special, acordat expres, reprezentantului comunei Săbăreni în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Management Eficient pentru un Județ Curat" pentru aprobarea Documentației de Atribuire – Caiet de sarcini și Contract de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale în zona 3 din județul Giurgiu

Inițiator-primarul comunei Săbăreni

3. Proiect de hotărâre privind modificarea pozițiilor de inventar nr. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 26, 29, 53, 54, 56, 72, 85, 108 și 111 din inventarul domeniului public al comunei Săbăreni, județul Giurgiu, însușit prin HCL nr.27/10.08.2015, la secțiunea elemente de identificare pentru lungime și suprafață

Inițiator-primarul comunei Săbăreni

Această suplimentare se face în conformitate cu prevederile art. 135 alin. 8 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Propunerea făcută de d-l primar, de-a suplimenta ordinea de zi cu 3 proiecte de hotărâre a fost votată cu 11 voturi din cei 11 consilieri prezenți.

Punctul 1 la suplimentarea ordinii de zi: Proiect de hotarare privind prelungirea până la data de 06.12.2021 a Scrisorii de garanție de la FNGCMM SA IFN nr. 157/10.07.2019 in suma de 232.925,00 lei in vederea garantarii in procent de 100% a obligatiilor de plata a avansului de 232.925,00 lei din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului " EXTINDERE SCOALA CU CORP SALA MULTIFUNCTIONALA, COMUNA SABARENI, JUDETUL GIURGIU", com. Comuna SABARENI, jud. Giurgiu, in baza contractului de finantare nerambursabila nr. C1920072E209831902313 din data de 06.06.2018, si actele aditionale ulterioare, in favoarea Agentiei pentru Finantarea Investitiilor Rurale.

Acest proiect vine ca urmare a depunerii la AFIR a unor acte pentru rambursarea de la fondul de garantare a ultimei tranșe de bani. Unul dintre aceste acte este inventarul domeniului public al comunei Săbăreni unde Sala Multifuncțională trebuie inclusă în inventar.

D-l primar explică că punctul 1 la suplimentare este legat de punctul 3 al suplimentării. Trebuie aprobat inventarul domeniului public al comunei iar proiectul privind inventarul domeniului public trebuie trimis la ministerul cu atribuții în domeniul administrației publice, însoțit de acte doveditoare ale dreptului de proprietate, însoțite de extrase de carte funciară pentru toate obiectivele în vederea aprobării de către minister.

Pentru înscrierea în cartea funciară este necesar să se modifice la unele obiective la elementele de identificare suprafața și lungimea, aprobate prin HCL nr.27/10.08.2015.

Ulterior se va întocmi proiectul privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Săbăreni judetul Giurgiu, însusit prin HCL nr. 03/30.01.2002 privind inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Comunei Joita si atestat in Anexa nr.30 din Hotararea Guvernului nr. 968/05.09.2002.

Presedintele comisiei economice, d-l Ene Eugen prezintă raportul comisiei pe care o conduce **avizand favorabil** proiectul de hotarare cu 5 voturi pentru (Ene Eugen, Pavel Nicolae Ionuț, Dragomir Mihaela, Simionică Virgil și Gavrilă Victor) și 2 abțineri (Folescu Marian și Petrache Marieta).

In continuare d-na Ciobanica Nicoleta in calitate de presedinte al comisiei juridice prezinta raportul comisiei pe care o conduce, care a acordat **aviz favorabil** la proiectul de hotarare cu 4 voturi

pentru (Ciobănică Nicoleta, Dragomir Mihaela, Andrei Dumitru-Mirel și Gavrilă Victor) și 1 abținere (Petrache Marieta).

Presedintele comisiei pentru invatamant, sanatate, cultura, protectie sociala, sport si agrement, d-l Simionica Virgil, prezinta raportul comisiei pe care o conduce care a acordat **aviz favorabil** la proiectul de hotarare cu 3 voturi pentru(Simionica Virgil, Andrei Dumitru-Mirel și Ciobănică Nicoleta) și 2 abțineri (Băjescu Marioara și Babaua Gabriela).

Presedintele de sedinta d-na Ciobănică Nicoleta supune la vot proiectul de hotarare privind prelungirea până la data de 06.12.2021 a Scrisorii de garantie de la FNGCIMM SA IFN nr. 157/10.07.2019 in suma de 232.925,00 lei in vederea garantarii in procent de 100% a obligatiilor de plata a avansului de 232.925,00 lei din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului " EXTINDERE SCOALA CU CORP SALA MULTIFUNCTIONALA, COMUNA SABARENI, JUDETUL GIURGIU", com. Comuna SABARENI, jud. Giurgiu, in baza contractului de finantare nerambursabila nr. C1920072E209831902313 din data de 06.06.2018, si actele aditionale ulterioare, in favoarea Agentiei pentru Finantarea Investitiilor Rurale care este votat cu 7 voturi pentru (Ene Eugen, Pavel Nicolae Ionuț, Dragomir Mihaela, Ciobănică Nicoleta, Andrei Dumitru-Mirel, Simionica Virgil și Gavrilă Victor) și 4 abțineri (Folescu Marian, Petrache Marieta, Băjescu Marioara și Babaua Gabriela) din cei 11 consilieri prezenti.

Intrucat proiectul de hotarare este aprobat cu votul majoritatii, 7 voturi pentru, și 4 abțineri din 11 alesi, devine Hotarare a Consiliului Local Sabareni (cf. art. 196, alin (1) lit. (a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ).

Punctul 2 la suplimentarea ordinii de zi : Proiect de hotarare privind aprobarea Documentației de Atribuire – Caiet de sarcini și Contract de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale în zona 3 din județul Giurgiu și acordarea mandatului special, acordat expres, reprezentantului comunei Săbăreni în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Management Eficient pentru un Județ Curat" pentru aprobarea Documentației de Atribuire – Caiet de sarcini și Contract de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale în zona 3 din județul Giurgiu.

Comuna Săbăreni face parte din ADI Management Eficient pentru un județ Curat. Legat de acest proiect județul Giurgiu este împărțit pe 3 zone. Comuna Săbăreni face parte din zona 3. Nu s-a semnat contractual cu Girexim deoarece colectarea nu se făcea din poartă în poartă.

D-na Petrache Marieta întreabă dacă se cunosc care sunt tarifele minime și maxime, precum și perioada pentru care se încheie contractul.

D-l primar spune că există clauze pentru care se încheie contractul.

Presedintele comisiei economice, d-l Ene Eugen prezintă raportul comisiei pe care o conduce **avizand favorabil** proiectul de hotarare cu 5 voturi pentru (Ene Eugen, Pavel Nicolae Ionuț, Dragomir Mihaela, Simionica Virgil și Gavrilă Victor) și 2 abțineri (Folescu Marian și Petrache Marieta).

In continuare d-na Ciobanica Nicoleta in calitate de presedinte al comisiei juridice prezinta raportul comisiei pe care o conduce, care a acordat **aviz favorabil** la proiectul de hotarare cu 4 voturi pentru (Ciobănică Nicoleta, Dragomir Mihaela, Andrei Dumitru-Mirel și Gavrilă Victor) și 1 abținere (Petrache Marieta).

Presedintele comisiei pentru invatamant, sanatate, cultura, protectie sociala, sport si agrement, d-l Simionica Virgil, prezinta raportul comisiei pe care o conduce care a acordat **aviz favorabil** la proiectul de hotarare cu 3 voturi pentru(Simionica Virgil, Andrei Dumitru-Mirel și Ciobănică Nicoleta) și 2 abțineri (Băjescu Marioara și Babaua Gabriela).

Presedintele de sedinta d-na Ciobănică Nicoleta supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea Documentației de Atribuire – Caiet de sarcini și Contract de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale în zona 3 din județul Giurgiu și acordarea mandatului special, acordat expres, reprezentantului comunei Săbăreni în Adunarea Generală a Aso-

ciaților a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Management Eficient pentru un Județ Curat" pentru aprobarea Documentației de Atribuire – Caiet de sarcini și Contract de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale în zona 3 din județul Giurgiu, care este votat cu 7 voturi pentru (Ene Eugen, Pavel Nicolae Ionuț, Dragomir Mihaela, Ciobănică Nicoleta, Andrei Dumitru-Mirel, Simionică Virgil și Gavrilă Victor) și 4 abțineri (Folescu Marian, Petrache Marieta, Băjescu Marioara și Babaua Gabriela) din cei 11 consilieri prezenti.

Intrucat proiectul de hotarare este aprobat cu votul majoritatii, 7 voturi pentru, și 4 abțineri din 11 alesi, devine Hotarare a Consiliului Local Sabareni (cf. art. 196, alin (1) lit. (a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ).

Punctul 3 la suplimentarea ordinii de zi : Proiect de hotarare privind modificarea pozițiilor de inventar nr. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 26, 29, 53, 54, 56, 72, 85, 108 și 111 din inventarul domeniului public al comunei Săbăreni, județul Giurgiu, însușit prin HCL nr.27/10.08.2015, la secțiunea elemente de identificare pentru lungime și suprafață.

Presedintele comisiei economice, d-l Ene Eugen prezintă raportul comisiei pe care o conduce **avizand favorabil** proiectul de hotarare cu 5 voturi pentru (Ene Eugen, Pavel Nicolae Ionuț, Dragomir Mihaela, Simionică Virgil și Gavrilă Victor) și 2 voturi împotriva(Folescu Marian și Petrache Marieta).

In continuare d-na Ciobanica Nicoleta in calitate de presedinte al comisiei juridice prezinta raportul comisiei pe care o conduce, care a acordat **aviz favorabil** la proiectul de hotarare cu 4 voturi pentru (Ciobănică Nicoleta, Dragomir Mihaela, Andrei Dumitru-Mirel și Gavrilă Victor) și 1 vot împotriva (Petrache Marieta).

Presedintele comisiei pentru invatamant, sanatate, cultura, protectie sociala, sport si agrement, d-l Simionica Virgil, prezinta raportul comisiei pe care o conduce care a acordat **aviz favorabil** la proiectul de hotarare cu 3 voturi pentru(Simionică Virgil, Andrei Dumitru-Mirel și Ciobănică Nicoleta) și 2 voturi împotriva(Băjescu Marioara și Babaua Gabriela).

Presedintele de sedinta d-na Ciobănică Nicoleta supune la vot proiectul de hotarare privind modificarea pozițiilor de inventar nr. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 26, 29, 53, 54, 56, 72, 85, 108 și 111 din inventarul domeniului public al comunei Săbăreni, județul Giurgiu, însușit prin HCL nr.27/10.08.2015, la secțiunea elemente de identificare pentru lungime și suprafață, care este votat cu 7 voturi pentru (Ene Eugen, Pavel Nicolae Ionuț, Dragomir Mihaela, Ciobănică Nicoleta, Andrei Dumitru-Mirel, Simionică Virgil și Gavrilă Victor) și 4 voturi împotriva(Folescu Marian, Petrache Marieta, Băjescu Marioara și Babaua Gabriela) din cei 11 consilieri prezenti.

Intrucat proiectul de hotarare este aprobat cu votul majoritatii, 7 voturi pentru, și 4 voturi împotriva din 11 alesi, devine Hotarare a Consiliului Local Sabareni (cf. art. 196, alin (1) lit. (a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ).

Alte probleme nu au mai fost de discutat, iar presedintele de sedinta d-na Ciobănică Nicoleta, multumește pentru participare celor prezenti si declara inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare, dintre care unul se inaintea la Institutia Prefectului – Judetul Giurgiu, impreuna cu documentatia, iar celalalt se păstrează la dosarul de ședință.

PRESEDINTE DE SEDINTA
CIOBĂNICĂ NICOLETA



SECRETAR GENERAL
NICA MIRELA